
   

18. - 20. 10. 2024
s kuponem ze strany 4

na plánovatelné  
skříně a postele

-45%2)

399,-
​649,-*** -38%

Zimní přikrývka „ZILLY WARM“, 
1200g, 135-140/200cm
(31050089/02)

1) Akce „Okamžitá sleva v hodnotě DPH“ platí pro majitele Karty výhod od 18.10. do 20.10.2024 v prodejnách a online. 
Neplatí na zboží v akci, zboží označené jako „Cenový trhák“, „1+1 zdarma“, „Reklama“, „Výprodej“, „Sale“, „% Akce“ „Top 
nabídka“. Odpočet DPH znamená účinnou slevu 17,36 % z celkové původní prodejní ceny zboží. Z právních důvodů 
nemůže Möbelix odečíst DPH. Pokladní blok bude obsahovat DPH. Neplatí na dříve vytvořené kupní smlouvy. Slevy 
nelze kumulovat, na jeden nákup platí pouze jeden kupón. Neplatí na služby, dopravu ani plánovatelné projekty, 
skříňový systém „Unit“, zboží značky „Based“, kuchyňské spotřebiče, dřezy a vodovodní baterie. V prodejně se 
prokažte Kartou výhod a kuponem z letáku.  V e-shopu v košíku zadejte kód: DPHZ5. Podmínky akce jsou uvedeny 
na straně 2. 2) Podmínky akce jsou uvedeny na straně 2 pod bodem 1. Uvedené ceny jsou zásob. *Původní cena se 
vztahuje na nezávaznou doporučenou spotřebitelskou cenu.  *** Nejnižší cena za posledních 30 dní. Více nabídek 
najdete na www.mobelix.cz

Cenový
trhák

4.599,-
Skříň s posuvnými dveřmi, 
šířka cca 170 cm

 

Slevy až
40%

Okamžitá sleva  
v hodnotě dph 

1)

SKŘÍŇ S POSUVNÝMI DVEŘMI „PULS“, 2 police, 2 šatníkové tyče, Š/V/H: 
cca 170/195,5/58,5 cm 4.599,- (25220268/01)
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1) Akce -45 % na plánovatelné skříně a postele platí na plánovatelné skříně a postele na objednávku, naplánované v prodejnách od 14.10. do 27.10.2024. Nevztahuje se na zboží v akci a zboží označené jako 
„Cenový trhák“, „Reklama“, „Výprodej“, „Top nabídka“, „% Akce“. Neplatí na služby, dopravu a na dříve vytvořené kupní smlouvy ani neukončené plánování. Neplatí na zboží vystavené v prodejně a na sérii UNIT. Slevy 
nelze kumulovat. Sleva se počítá s cen doporučených výrobcem. 2) Pokud si v našich kamenných prodejnách v ČR zakoupíte zboží (nábytek nebo doplňky do domácnosti) a do 30 dnů po jeho koupi zjistíte, že náš 
konkurent v ČR nabízí identické zboží za nižší cenu, Möbelix cenu dorovná a rozdíl vyplatí jednorázově ve formě nákupní poukázky MÖBELIX. Garance nejnižší ceny se vztahuje na prodejní cenu (v Kč) identického 
zboží od identického dodavatele, kterou konkurent na trhu nabízí po dobu trvání garance. Vztahuje se i na plánovatelný nábytek (kuchyně) bez spotřebičů, montáže a dodání nebo jakékoliv další finanční, případně 
věcné výhody. Tato garance platí pouze na identické zboží od identického dodavatele a současně jen na produkt stejných rozměrů, stejné barvy a ze stejných materiálů. Platí od 01.08.2024. Garance se nevztahuje 
na ceny v našem e-shopu ani u konkurenčních online prodejen. Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. *Původní cena se vztahuje na nezávaznou doporučenou spotřebitelskou cenu. *** 
Nejnižší cena za posledních 30 dní. Více nabídek najdete na www.mobelix.cz***

7  MATRACE Z GELOVÉ PĚNY „GELTECH BRAVURA“, 
jádro ze studené pěny, vzduchové kanálky, 3D pěnový zářez, 
5 anatomických zón, tvrdost H2 (střední)/H3 (tvrdý), výška 
22 cm, max. 10 cm nosnost 135 kg, pratelný do 60 °C,  
rozměr cca 80 nebo 90/200 cm 5.699,- (04780052/01,03)

3  FUTONOVÁ POSTEL „ELISABETH“, masivní buk, bez 
matrace, roštu a lůžkovin, PL: cca 90/200 cm 4.999,- 
140/200 cm 5.999,- cca 160/200 cm 6.699,-  
cca 180/200 cm 6.999,- (04230041/01-02,09,03)

4  ČALOUNĚNÁ POSTEL „COSI“, látkový potah šedohnědý, 
vč. matrace, toppera, úlož. prostoru, PL: 100/200 cm,  
Š/V/H: cca101/88/216 cm, 11.990,- PL: 120/200 cm,  
Š/V/H: cca 121/88/216 cm, 12.990,- PL: 140/200 cm, 
Š/V/H: cca 141/88/216 cm 13.990,- (24270125/01-03)

zdarma
1+1

včetně matrace  
a topperu 
 

11.990,-
​18.999,-*

4 | cca 100/200 cm

OD

na plánovatelné  
skříně a postele

-45%1)

9  LOŽNICE „JAMES“, dekor dub Montana/grafit,  
ŠATNÍ SKŘÍŇ, se světelným LED rámem, 2 posuvné dveře, 
Š/V/H: cca 270/225/60 cm 17.690,-  
POSTEL, PL: cca 180/200cm,  
Š/V/H: 185,5/46-95,5/205,6 cm 8.999,-  
NOČNÍ STOLEK, Š/V/H: cca 48/88,3/37,2 cm 2.599,-  
KOMODA, Š/V/H: cca 150/82,2/38 cm 7.999,-  
(25220322/01-03,05)

11  ČALOUNĚNÁ POSTEL „BIANCO“, potah krémové 
barvy, vč. roštu, plynové písty, úlož.prostor, 
PL:180/200 cm, Š/V/H: cca 189/106/212 cm 19.490,- 
PL:160/200 cm, 17.990,- (02980150/01-02,98)

5  PARTNERSKÁ MATRACE „BAMBOO XL“, 7-zónová 
profilace, RE pěna, tvrdost H3/H4, potah bamboo, nos. 
do 135 kg, rozměr 80 nebo 90/200 cm, V: 18 cm 3.990,- 
(04780062/01-02)

3.990,-
5 | Matrace, cca 80 
nebo 90/200 cm,  
v. 18 cm

2  SKŘÍŇ S POS. DVEŘ. „MIAMI“, šedá metalická, 3 dveře, 
střední dveře zrcadlové, 3 vkl.polic + 3 šat.tyče, Š/V/H: 
cca 203/210/62 cm, 10.790,- Š/V/H: cca 271/210/62 cm 
11.690,- (03801171/01-02,98)

10.790,-
​16.999,-*

2 | šířka cca 203 cm

10  ČALOUNĚNÁ POSTEL „ANDREA“, šedý látkový potah, 
čalouněné záhlaví, pruž.matrac, úlož.prostor,  
Š/V/H: cca 170/101/200 cm 9.999,- (01380001/02)

6 MATRACE „VISCO ROYAL“, visco paměťová pěna,  
tvrdost H3 (tvrdá), potah pratelný do 60°C, cca 80 nebo  
90/200 cm, 4.999,- 140/200 cm, 8.499,-  
180/200 cm, 10.990,- 160/200 cm 9.499,-  
(09270107/01-05,98;04780062/01-02)

4.999,-
​6.199,-***

-19%

6 | cca 80 nebo 
90/200 cm, v. 22 cm

4.999,-
-19%​6.199,-***

3 | cca 90/200 cm

5.699,-
-30%​8.199,-***

7 | cca 80 nebo  
90/200 cm,  

V:22cm

OD
1  ŠATNÍKOVÁ SKŘÍŇ „BRANDO“, dekor dub Flagstaff/
grafit nebo Artisan/bílá, např. 4 dveře, 8 zásuvek, 4 police, 
Š/V/H: cca 181/199/58 cm 8.699,- 3 dveře, se zdrcadlem,  
6 zásuvek, 2 police, Š/V/H: cca 136/199/58 cm 7.299,-  
2 dveře, š. cca 91 cm, 5.299,- bez zrcadla 6.999,- 
(24270034/01-03;0035/01-03,07-09)

7.299,-
1 | šířka cca 136 cm

​12.499,-*

8  LOŽNICE „ALICANTE“, ŠATNÍ SKŘÍŇ, 3 police,  
3 šat. tyče, Š/V/H: cca 270/210/60 cm, 11.990,-  
POSTEL, čalouněné záhlaví, vč. nočních stolků, PL: cca 
180/200 cm, bez roštů, matrací a úložného prostoru,  
Š/V/H: 306/100/212 cm, 11.990,-  
KOMODA: Š/V/H: cca 120/89,4/38 cm 5.699,-  
(25220112/01-02,04)
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Skříňový UNIT 
program

1. Změřte prostor,

2. vyskládejte si v plánovači
     ideální šatní skříň,

3. s plánovacím kódem
     navštivte prodejnu.

Odborná konzultace, rychlé 
dodání, doprava a montáž

Staňte se architektem  
vašeho šatníku

3D plánovač:

Vytvořte si 
vlastní návrh 

ZDARMA

Cenový 
trhák

s matracemi

včetně nočních 
stolků

17.690,-
​25.999,-*

9 | Skříň š. 
cca .270 cm

8.999,-
​14.499,-*

9 | Postel cca 180/200 cm

-16%17.990,-
​21.499,-***

11 | cca 160/200 cm

OD

9.999,-
10  | cca 170/200 cm

PROGRAM ŠATNÍCH SKŘÍNÍ „UNIT“, skříně s otočnými i posuvnými dveřmi, výběr ze: 2 šířek skříní, 
2 výšek skříní, v nabídce i rohová skříň, vnitřní výbava: například výsuv na prádlo, věšák na kalhoty, 
vkládací police, šatní tyče a mnoho dalšího (26470082/AF)

klikni & rezervuj zdarmaklikni & vyzvedni zdarmaOnline Shop: mobelix.cz

2)

11.990,-
​18.999,-*

8 | Postel š. cca 
180/200 cm

11.990,-
​18.999,-*

8 | Skříň š: cca 270 cm
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5  KONFERENČNÍ STOLEK „TURIN“, dekor: dub 
Wotan, nohy: černý kov, Š/V/H: cca 110/42/60 cm 2.099,- 
(07580117/01)

2.099,-
​3.499,-***

-40%

5 | Konferenční 
stolek

7  SEDACÍ SOUPRAVA „POLL“, potah barvy stříbra,  
oboustranná montáž, plocha lůžka 133x198 cm,  
Š/V/H: 243/85/155 cm 12.999,- (11360028/04,98)

9  SEDACÍ SOUPRAVA „WAVE“,potah: mátově zelená 
tkanina, nohy černá barva, plocha lůžka: 231/125 cm,  
Š/V/H: 266/69-93/189 cm 21.999,- (23000190/11,01-02,12,98)

2  ROHOVÁ SEDACÍ SOUPRAVA „SOLAR“, potah samet, 
olivově zelená barva, výběr z různých barev na  
objednávku, oboustranná montáž, ÚP, lůžko: 157x230 cm, 
Š/V/H: 277/72-88/175 cm 19.999,- (23000236/01,11-16,98)

19.999,-
​23.999,-*** -16%

2 | Rohová  
sedací souprava

4  KŘESLO UŠÁK „CHANDLER“, tkanina, různé barvy 
skladem, dřevěné nohy, v. sedu 46 cm,  
max. nosnost 140 kg, Š/V/H: 95/109/97 cm  5.499,-  
TABURETKA 2.999,- (08120013/11-15,98)

KUPON

Platí: 18. - 20. 10. 2024 
s Kartou výhod

1)

0) 0% navýšení platí na všech prodejnách při nákupu na revolvingový úvěr od 2 000 Kč rozloženém do 10, 15 nebo 20 měsíčních splátek. Při výši čerpání z revolvingového 
úvěru 38 999 Kč, výši splátky 1 950 Kč a době trvání splátkového programu 20 měsíců do 20. dne v měsíci, v němž je splatná poslední splátka, je roční úroková sazba 
0,00 %, RPSN 0,0 %, celkem zaplatíte 38 999 Kč. Příklad je vypočten za předpokladu, že čerpání se uskuteční 14. 10. 2024, úhrada první splátky je 20. 11. 2024 a datum 
splatnosti poslední splátky je 20. 6. 2026. V některých případech může dojít z důvodu zaokrouhlování splátek na celé Kč k nepatrným rozdílům ve výši poslední splátky. 
Konkrétní výše poslední splátky bude uvedena v měsíčním výpise. Hodnoty se vztahují pouze k čerpání úvěru rozloženému do splátkového programu a nezohledňují další 
případné transakce a poplatky splácené standardním způsobem dle podmínek Vaší úvěrové smlouvy. Ilustrativní výpočet dle zákona pro revolvingový úvěr: Výše úvěru 40 
000 Kč, roční úroková sazba 26,28 %, RPSN 32,3 %, celkem zaplatíte 46 158 Kč. Jednotlivé po sobě jdoucí měsíční splátky: 4 248 Kč, 4 175 Kč, 4 102 Kč, 4 029 Kč, 3 956 
Kč, 3 883 Kč, 3 810 Kč, 3 737 Kč, 3 664 Kč, 3 591 Kč, 3 518 Kč, 3 445 Kč. Splátky a částka, kterou celkem zaplatíte, jsou matematicky zaokrouhleny. Uvedené hodnoty platí 
za předpokladu čerpání celé výše úvěru okamžitě, bezhotovostně, v plné výši, při nejvyšším poplatku, nejvyšší úrokové sazbě, při poskytnutí úvěru na období jednoho roku 
a splacení ve 12 měsíčních splátkách se stejnou výší jistiny. Nabídka nezohledňuje další čerpání úvěru ani využití doplňkových služeb. Nabídka platí při splnění podmínek 
Home Credit a.s. a nevzniká jí nárok na poskytnutí splátkového programu či úvěru. Každou žádost o čerpání úvěru posuzujeme individuálně a může se od prezentované 
lišit. Akce platí 14. 10. – 27. 10. 2024.  1) Podmínky akce jsou uvedeny na titulní straně letáku. Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. 
*Původní cena se vztahuje na nezávaznou doporučenou spotřebitelskou cenu. *** Nejnižší cena za posledních 30 dní. Více nabídek najdete na www.mobelix.cz

1  POHOVKA „MONA“, plocha lůžka: 160/200 cm, různé 
barvy, Š/V/H: 208/100/106 cm 13.999,- (22570071/01-03,98)

10  SEDACÍ SOUPRAVA „VARESE“, potah mikrovlákno 
antracit, vč. funkce lůžka 120/181 cm, s relaxačním rohem, 
2x polohovací opěrka hlavy, úložný prostor, široký typový 
plán, rozměr: 237x219 cm, 40.999,-  
BEZ FUNKCÍ 26.999,-  
(01440085/01-02,04,20,98)5.499,-

-26%​7.499,-***

 Křeslo

OKAMŽITÁ  
SLEVA  

V HODNOTĚ 

dph 
Karta výhod

6  SEDACÍ SOUPRAVA „ESE“, potah mikrovlákno,  
vč. funkce lůžka 238x125 cm, úložný prostor, s relaxačním 
rohem, 2x polohovací opěrka hlavy, široký typový plán,  
rozměr: 245x303 cm 52.999,- ,bez funkcí 42.999,- 
(02450338/40-41,51-52,98)

3  TŘÍMISTNÁ POHOVKA „ARIANA“, nohy kov černá, 
cca 221/105/98 cm 19.999,- DVOUMÍSTNÁ POHOVKA, 
191/105/98 cm 17.999,- KŘESLO, 103/105/95 cm 12.999,- 
TABURET, 109/45/69 cm 5.799,- (29610081/01-04,98)

19.999,-
​36.063,-*

3 | Třímístná pohovka

13.999,-
​14.999,-***

1 | Pohovka

8  SEDACÍ SOUPRAVA „MARTIN“, potah antracitový  
manšestr, úložný prostor, plocha lůžka: 138x261 
cm, U-rozměr cca. 155/286/198 cm 14.999,- 
(07210004/05,15;11360045/01-02,98)
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21.999,-
​29.999,-*** -26%

9 | Sedací 
souprava

OD

12.999,-
​24.998,-*

7 | Sedací 
souprava

klikni & rezervuj zdarmaklikni & vyzvedni zdarmaOnline Shop: mobelix.cz

26.999,-
​31.999,-***

10 | Sedací souprava

Cenový 
trhák

14.999,-
8 | Sedací souprava

JEŠTĚ VÍCE 
SEDAČEK A 
POHOVEK 
ONLINE0)

s0%

Velká radost, malé splátky.

Financování  
20 měsíců

MÁTE NA COKOLIV

navýšením

1.950,-  
Celkem 38.999 Kč 

6 | Sedací  
souprava

20x
měsíčně

0)OD
Garance 3 roky

IMPREGNACE IMPREGNACE 
NÁBYTKU NÁBYTKU 
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6  PLÁNOVATELNÁ KUCHYŇ, dekor tmavozelená/dub divoký, 
černé kov.úchyty, šířka cca 317 cm 24.999,- (18710281/01)

7  PLÁNOVATELNÁ KUCHYŇ, dekor černý beton/bílá, černé 
kovové úchyty, rozměr rohu: cca 185/300 cm, barové řešení je 
za příplatek 47.999,- (04530516/01-02)

8  PLÁNOVATELNÁ KUCHYŇ, kombinace dekorů bílá matná, 
černá a dub sukovitý, kov.úchyty, bez spotřebičů a dřezu, 
šířky vyobrazených sestav cca: 220+320+100 cm 53.990,- 
(18711042/01)

9  PLÁNOVATELNÁ KUCHYŇ, dekor dub Evoke/Grafit, černé 
kovové úchyty, bez spotřebičů a dřezu, rozměr rohu cca 
185/275 cm 24.990,- (22370472/02)

3  JÍDELNÍ STŮL „STEVE 1 180“, MDF keramická deska, 
kovové černé nohy, Š/V/H: cca 180/76/90 cm 7.499,-  
Š/V/H: cca 140/76/90 cm 6.499,- ŽIDLE S PODRUČKAMI 
„ALICE“, různé barvy, nohy černé, Š/V/H: cca 53/80/59 cm,  
1.199,- (00550105/01;0106/01;26870341/01-04)

7.499,-
​9.999,-***

-25%

3 | Jídelní stůl

1.199,-
​1.599,-*** -25%

3 | Židle

4  JÍDELNÍ STŮL „SEVERIN 110“, různé barvy, tloušťka desky 
cca 38 mm, nosnost do 20 kg, Š/V/H: cca 110/76/80 cm 3.299,- 
ŽIDLE S PODRUČKAMI „COSIMA“, tkaná látka, bílá,  
dřevěný masivní podstavec, 360 otočná,  
Š/V/H: cca 59/84/61 cm 1.799,- (26470076/03,02,06;26870357/01)

3.299,-
​4.799,-***

-31%

4 | Jídelní stůl

1.799,-
​2.299,-***

-21%

4 | Židle

5  ŽIDLE „EVEREST“, mangové dřevo, přírodní barvy,  
nepolstr., Š/V/H: cca. 45/100/52 cm 2.299,-  
LAVICE, Š/V/H: cca. 140/45/40 cm 3.599,- JÍDELNÍ STŮL,  
Š/V/H: cca. 160/75/90 cm 8.199,- (21780013/09,11-12)

2  ŽIDLE „NINO“, kord různé barvy, černé kovové nohy,  
Š/V/H: 45/87/57 cm 899,- (26870302/01-03)

Cenový
trhák

2.299,-
​4.499,-*

5 | Židle

1  ČTYŘNOHÁ ŽIDLE „TARA“, šedý látkový potah, šedý kov. 
podstavec, Š/V/H: 44/87/54 cm 599,- (00550103/01)

599,-
1 | Židle 899,-

-40%​1.499,-***

2 | Židle

0) Podmínky k akci jsou uvedeny na straně 4. 1) Akce - 56 % na plánovatelné kuchyně se vztahuje na kuchyně naplánované během platnosti letáku. Sleva se nevztahuje na dříve uzavřené kupní smlouvy ani na 
neukončené plánování. Slevy nelze kombinovat. Sleva se počítá z cen doporučených výrobcem a nevztahuje se na služby, kuchyňské spotřebiče, dřezy, vodovodní baterie a již zlevněné zboží. Plánovatelné kuchyně 
nejsou skladem, jsou na objednávku. 2) Dodání a montáž plánovatelné kuchyně za 1 Kč“ platí na plánovatelné kuchyně naplánované po dobu platnosti letáku. Neplatí pro již vytvořené objednávky. Bez plynových, 
vodovodních a elektrických přípojek. Na všechny rozložené nebo sektorové kuchyně z kategorie Kuchyňské skříňky a sektorové kuchyně nebo v prodejně vystavené kuchyňské programy se akce nevztahuje (budou 
účtovány ceny dle běžného ceníku). 3) Při koupi plánovatelné kuchyně bez spotřebičů zákazník získá vestavnou mikrovlnnou troubu značky Dieter Knoll Collection v hodnotě 6.499 Kč ZDARMA (06060088/01).  
Platí při nákupu plánovatelné kuchyně bez spotřebičů od 14.10. do 27.10.2024 nebo do vyčerpání zásob. Akce se vztahuje pouze na nové projekty, uzavřené během platnosti letáku a po složení zálohy v hodnotě 
min. 30% z celkové částky plánovatelné kuchyně. Slevy nelze kombinovat. Platí pouze pro majitele Karty výhod. Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. *Původní cena se vztahuje na 
nezávaznou doporučenou spotřebitelskou cenu. *** Nejnižší cena za posledních 30 dní. Více nabídek najdete na www.mobelix.cz

 

na plánovatelné  
kuchyně 

-56%1)

Dodání a 
montáž  

za1,-
platí pro kuchyně

2)

8.199,-
-24%​10.799,-***

5 | Jídelní stůl

3)

VESTAVNÁ  
MIKROVLNNÁ  

TROUBA 
 

v hodnotě 6.499Kč  
ZDARMA

(06060088/01)
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-56%
47.999,-
​109.089,-***

7 | Plánovatelná 
kuchyň

-56%
53.990,-
​122.705,-***

8 | Plánovatelná 
kuchyň

-56%
24.990,-
​56.796,-***

9 | Plánovatelná 
kuchyň

24.999,-
​56.816,-***

6 | Plánovatelná 
kuchyň

-56%

PLÁNOVATELNÁ KUCHYŇ, dekor dub Evoke/bílá, vysoký lesk, kovové úchyty, bez spotřebičů 
a dřezu, šířky vyobrazené sestavy cca 315+368+240 cm 109.999,- (22370478/01)

klikni & rezervuj zdarmaklikni & vyzvedni zdarmaOnline Shop: mobelix.cz

Rezervujte  
si termín  
plánování  
ZDARMA
na www.mobelix.cz0)

s0%

Velká radost, malé splátky.

Financování  
20 měsíců

MÁTE NA COKOLIV

navýšením

ZÁRUKA

LET
10

 

109.999,-
Plánovatelná kuchyň

-56%
​249.998,-***
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13  HERNÍ STŮL „GRAZ“, červený kovový podstavec, černá 
deska, Š/V/H: 120/75/60 ​​cm 1.999,- (13200001/01)

15  PSACÍ STŮL „STUDENT“, matná bílá barva, 3 zásuvky, 
1 odkládací police, Š/V/H: cca 120/76/55 cm 2.599,- 1) 

(00030010/01)

7  REGÁL „GABE“, černý kov, Š/V/H: 100/178/33 cm 1.999,- 
Š/V/H: 100/96/33 cm 1.599,-  
PŘÍRUČNÍ STOLEK Š/V/H cca 45/45/45 cm 499,-  
NÍZKA KOMODA,  Š/V/H: 120/50/33 cm 1.599,-  
Š/V/H: cca 50/65/40 cm 899,- (26870286/01-02,04-06)

1.999,-
​2.999,-***

-33%

7 | Regál

1  SLOUPOVÝ STOJAN NA KVĚTY „TOP“, 3x odkládací 
plocha, černý kov, Š/V/H: 45/77/45 cm 649,- (19310727/01)

649,-
​1.276,-*

1 | Stojan 
na květiny

3  REGÁL „AZRA“, kov/bambus, černý/přírodní, 2 odkl. 
plochy, Š/V/H: 74/29/26 cm, 569,- Š/V/H: 74/48/26 cm, 
829,- Š/V/H: 39/70/33 cm, 569,- (06440036/01-03)

6  SKŘÍŇKA NA BOTY „DANIELA“, 2 barvy, 2 dveře,  
2 zásuvky, Š/V/H: cca 100/100/40 cm 2.999,-  
(15550124/01-02)

2  KONFERENČNÍ STOLEK „NOEL“, černý kovový  
podstavec, MDF, imitace dřevo, max. nosnost 40 kg,  
Š/V/H: cca 60/60/51 cm, 1.399,- (25720002/01)

1.399,-
​1.799,-*** -22%

2 | Konferenční 
stolek

8  DĚLÍCÍ STĚNA „BOUNTY“, různé barvy a rozměry, např. 
Š/V/H 130/134/40 cm 5.499,- (28080190/23-28)

5  NÍZKÁ KOMODA „SKANDI“, dekor 2 barvy, 
 Š/V/H: cca 149,7/51,7/41,7 cm 6.199,-  
ŠIROKÁ KOMODA, Š/V/H: cca 119,7/71,8/41,7 cm 6.199,- 
VYSOKÁ KOMODA, Š/V/H: cca 149,7/51,7/41,7 cm 4.999,- 
(18030696/01-03)

9  NÁSTĚNNÉ ZRCADLO „ARCO“, rám: kov zlatá nebo 
černá, plastová zadní stěna, Š/V/H: cca. 80/120/2,5 cm 
1.999,- (46550011/01-02)

10  VĚŠÁKOVÝ PANEL „GRACE“ dekor dub Artisan nebo 
dub šedý/černý filc, 5 háčků, Š/V/H: cca 50/125/4 cm 
1.490,- 3 háčky, Š/V/H: cca 25/160/4 cm 999,-  
(12340078/01-04)

12  REGÁL NA BOTY „ANA“, kovový šedý rám, dekor 
dub, úložný prostor, Š/V/H: cca 90/61/39cm 2.399,- 
(05280203/01)

Cenový
trhák

1) V Compact prodejnách na objednávku. 2) Podmínky akce jsou uvedeny na titulní straně. Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob.  
*Původní cenase vztahuje na nezávaznou doporučenou spotřebitelskou cenu. *** Nejnižší cena za posledních 30 dní. Více nabídek najdete na www.mobelix.cz

4.999,-
5 | Vysoká 
komoda

OD

​6.199,-***
-19%

2.999,-
6 | Skříňka na boty

​3.799,-***
-21%

4  KOMODA „CARA“, dekor: bílá matná, černé úchytky, 
Š/V/H: 138/74,8/35 cm 1.999,- (15550115/02)

1.999,-
4 | Komoda

11  ŠATNÍ STOJAN „PARIS“, černý kov vč. 8 háčku na 
oděv, stojan pro deštník, Š/V/H: cca 28,5/173,5/28,5 cm 
1.199,- (01090038/01)

829,-
-30%​1.199,-***

3 | Regál na boty

5.499,-
-23%​7.199,-***

8 | Dělící stěna

Platí: 18. - 20. 10. 2024 
s Kartou výhod

2)

OKAMŽITÁ 
SLEVA  

V HODNOTĚ 

dph 
Karta výhod

16  KANCELÁŘSKÁ ŽIDLE „HELENE“, černá/šedá, výškově. 
nastavitelná, max. nosnost 140kg,  
Š/V/H: 65/112-122/69 cm 1.999,- (18840016/01)

14  KANCELÁŘSKÁ ŽIDLE „CANDY“, černá koženka,  
v kombinaci se zelenou, max. nosnost: 100kg,  
Š/V/H: cca 55/90-102/59 cm 1.299,- (18840011/01)
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KANCELÁŘSKÝ PROGRAM „PROFI“, REGÁL NA SLOŽKY, 
 Š/V/H: cca 50/220/35 cm 2.699,- Š/V/H: cca 75/220/35 cm 3.299,- Š/V/H: cca 
75/185/35 cm 2.799,- SKŘÍŇKA NA DOKUMENTY, Š/V/H: cca 75/220/35 cm 5.799,- 
Š/V/H: cca 75/185/35 cm 4.999,- Š/V/H: cca 75/113/35 cm 3.599,-  
PSACÍ STŮL, Š/V/H: cca 120/76/80 cm 2.499,- Š/V/H: cca 160/76/80 cm 2.699,- 
KONTEJNER NA KOLEČKÁCH, Š/V/H: cca 43/62/48 cm 2.399,-  
(18030236/30-40)

3.599,-
​4.499,-*** -20%

Skříňka na 
dokumenty

2.699,-
​3.499,-*** -22%

Psací stůl, 
š. 160 cm

1.999,-
​2.799,-***

-28%

13 | Herní stůl

2.599,-
​4.570,-*

15 | Psací stůl

1.999,-
​2.799,-*** -28%

9 | Nástěnné zrcadlo

PROGRAM DO PŘEDSÍNĚ „FONTANA“, dekor zlatý dub Kraft, KOMODA:  
Š/V/H: cca 84/90/32 cm 2.999,- ZRCADLO, Š/V/H: cca 84/83/2 cm 1.799,-  
LAVICE, Š/V/H: cca 84/46/32 cm 1.699,-  
VĚŠÁKOVÝ PANEL, Š/V/H: cca 84/129/27 cm 2.299,-  
ŠATNÍ SKŘÍŇ, Š/V/H: cca 54/198/32 cm 3.299,- 1) (18030539/01-05)

KOUPELNOVÝ PROGRAM „GIGA“, SKŘÍŇKA POD UMYVADLO, dekor dub Artisan/
melamin antracitová,, 2 zásuvky, Š/V/H: cca 70/60/40 cm 2.299,- SPODNÍ SKŘÍŇKA, 
Š/V/H: cca 112/48/12 cm 1.999,- ZÁVĚSNÁ SKŘÍŇKA, Š/V/H: cca 82/50/10 cm 
1.199,- VYSOKÁ SKŘÍŇKA, Š/V/H: cca 198/40/10 cm 2.499,-  
ZRCADLOVÁ SKŘÍŇKA, Š/V/H: cca 77.5/44.5/15 cm 3.499,- (08380029/01-05)

2.299,-
​4.199,-*

Skříňka pod 
umyvadlo

999,-
​1.299,-*** -23%

10 | Věšákový panel

OD

3.499,-
​5.999,-*

Zrcadlová skříňka

2.399,-
12 | Regál na boty

​4.189,-*

3.299,-
​5.799,-*

Předsíňová 
skříň1.199,-

​1.299,-***

11 | Šatní 
stojan

2.299,-
​3.999,-*

Věšákový panel

klikni & rezervuj zdarmaklikni & vyzvedni zdarmaOnline Shop: mobelix.cz

1.999,-
​5.644,-*

16 | Kancelářská židle

1.299,-
​4.399,-*

14 | Kancelářská židle
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MCZ10-4-b 10/11 Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. 
*Původní cena se vztahuje na nezávaznou doporučenou spotřebitelskou cenu. *** Nejnižší cena za posledních 30 dní.  
Více nabídek najdete na www.mobelix.cz

8  KOBEREC „OXFORD“, 70% polypropylén, 30% polyester, 
výška vlasu: 12mm, cca 80/150 cm 669,-  
cca 120/170cm 1.199,- cca 160/230 cm 2.499,- 
(77590358/01-02;0359/01-02;0360/01-02)

9  POLŠTÁŘ POD HLAVU „ANTIBACTERIAL“, bílá,  
100% polyester, výplň: 700 g, praní do 60 stupňů, rozměr: 
70/90 cm, 319,- PŘIKRÝVKA „ANTIBACTERIAL SINGLE“, 
BÍLÁ, 100% POLYESTER, ROZMĚR: 140/200 CM, VÝPLŇ: 
1000G, 649,- (04780069;0070)

10  TŘÍKOMOROVÝ POLŠTÁŘ „WELLNESS“, 850 g,  
70/90 cm výplň: gel. vlákno, potah: 100% bavlna 499,- 
POLŠTÁŘ PRO SPANÍ NA BOKU, Š/D: 40/120 cm 499,- 
DUO PŘIKRÝVKA „WELLNESS“, potah: 100% bavlna, 
výplň: 100% PES, 2x600g, rozměr: 135-140/200cm 1.499,- 
(79920021/01;0557;0934/01)

12  ELASTICKÉ PROSTĚRADLO „POLDI“, 50% bavlna, 
50% polyester, jersey, rozměr ca.: 100/200+25 cm, 69,- 
(70840009)

13  NÁVLEK NA ŽIDLE „HENRY“, různé barvy,  
95% Polyester / 5% Elastan, samet, gumový pás, rozměr: 
40/65/45 cm 259,- (89400336/01-05;0635/01-04)

14  DEKORAČNÍ POLŠTÁŘ „LIVI“, 2 barvy, se zipem,  
100% polyester, Š/D: 45/45 cm 239,- KOŽEŠINOVÁ DEKA, 
Š/D: 130/170 cm 499,- (79920614/01-02;0616/01-02)

4  LED PÁSEK „JOMIN“, vč. GB-LED 16W, 12V DC, plast, 
bílá, dálkový ovladač, D: cca 300 cm 199,- (82271486)

199,-
​299,-*** -33%

4 | LED PÁSEK  
„JOMIN“,  
D: cca 300 cm

6  LED LAMPA NA PSACÍ STŮL „NIHAT“, 5 W, 230  
V 530 lm, 4000 K, akrylová, bílá, vč. RGB-měniče, V: 53 cm 
499,- LED LAMPA NA PSACÍ STŮL „JOLI“, vč. LED 7W, 
230V, 800 Lumen, 3000-6000 Kelvin, vzhled kůže, černá, 
plast, D/Š/V: 13/6,5/48 cm, stmívatelná, CCT, USB kabel,  
Qi nabíjecí stanice 799,- 1) V Compact prodejnách  
na objednávku. (82270810;1436)

499,-
​899,-*** -44%

6 | LED lampa na 
psací stůl „NIHAT“

5  STROPNÍ LED SVÍTIDLO „OLPÜ“, vč. LED 37W,  
4200 Lumen, 3000 Kelvin, kov, chromová,  
D/Š/V: ca. 72,4/35,4/5,2 cm 799,- (82271513)

799,-
​1.199,-*** -33%

5 | Stropní LED svítidlo 
„OLPÜ“, 4200 lm

2  STROPNÍ LAMPA „STOFFI“, bez 3xE27 Max. 25W, 230V, 
plast, textil, šedá, Ø/V: ca. 40/15 cm, vyměnitelné žárovky 
499,- (82270222/02)

1  ZÁVĚSNÁ LAMPA „GIDI“, bez 3xE27, Max. 40W, 230V, 
kov černá, dřevo 999,- bez 4xE27, Max. 40W, 230V, kov 
černá, dřevo 1.299,- 1) V Compact prodejnách na  
objednávku. (81810519/01,03)

999,-
​1.299,-*** -23%

1 | Závěsná 
lampa „GIDI“

Cenový
trhák

669,-
​1.299,-*** -48%

8 | Koberec 
„OXFORD“,  
cca 80/150 cm

OD

16  ŘADA „MELANIE“ RUKAVICE, dostupné v 10 barevných 
provedeních, 19,- UTĚRÁK, cca 30/50 cm 39,-  
cca 50/100 cm 99,- cca 70/140 cm 179,-  
ROHOŽKA DO KOUPELNY, cca 50/70 cm, 
129,- (79310010/01-04,06-07,11,13-15;0011/01-04,06-
07,11,13-15;0012/01-04,06-07,11,13-15;0013/01-04,06-
07,11,13-15;0004/01-04,06-07,11,13-15;69950202/01-05;0226/01-
05;0395/01-05;0547/01-05)

799,-
6 | LED lampa na 
psací stůl „JOLI“

11  POVLEČENÍ „BRIGG“, 3 různé barvy, 100% polyester, 
Š/D: 140/200, 70/90 cm 129,- (65020102/01)

15  POLŠTÁŘ NA SEZENÍ „LOLA“,100% bavlna, výplň: 
pěna, rozměr: 40/40/4 cm 99,- (65820017/01-10)

7  KOBEREC S VYSOKÝM VLASEM „BONO“,výška vlasu 
30mm, různé barvy, cca 120/175 cm 559,-  
(55730065/01-02,07)

559,-
7 | Koberec „BONO“, 
cca 120/175 cm

499,-
-37%​799,-***

2 | Stropní lampa 
„STOFFI“

INspirace
INovace

INdividualita
 na jednom místě

3  LED STROPNÍ SVÍTIDLO „STARLIGHT“, vč. 1xLED 12W, 
230V, 1180 lm, 4000 K, akryl, Ø: cca 30 cm,  229,-  
cca 36,5/36,5 cm, IP 44 499,- (82270829/01-02)

229,-
​499,-***

-54%

3 | LED stropní svítidlo 
„STARLIGHT“

OD
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649,-
​899,-*** -27%

9 | Přikrývka  
„ANTIBACTERIAL 
SINGLE“

POVLEČENÍ „GINGKO“, žluté nebo olivově zelené, 100% bavlna renforcé, Š/D: cca 
70x90/140x200 cm 259,- POVLEČENÍ „FINN“, přírodní barvy nebo žlutá,,  
100% bavlna renforcé, Š/D: cca 70x90/140x200 cm 399,-  
(50820140/01-02;33370106/01-02;53970401/01-02;79310039/01)

DEKORAČNÍ POLŠTÁŘ „GINGKO“, různé barvy, 100% bavlna, se zipem, rozměr: 
cca 45/45 cm 179,- DEKORAČNÍ POLŠTÁŘ „DULA“, rozměr: cca 60/40cm 399,- 
DEKORAČNÍ POLŠTÁŘ „BOUCLE“, cca 45/45 cm 399,- MĚKKÁ DEKA  
„BOUCLE“, s třásněmi, 100% polyester, povrch: bouclé, rozměr: cca 130/170 cm 
659,- (46920222/01-03;35910169/01-03;0333/01-06;0334/01-06)

179,-
​259,-*** -30%

Dekorační polštář 
„GINGKO“, cca 
45/45 cm

499,-
​829,-*** -39%

10 | Tříkomorový 
polštář „WELLNESS“

69,-
12 | Elastické 
prostěradlo 
„POLDI“, cca 
100/200+25 cm

259,-
​429,-*** -39%

13 | Návlek na 
židli „HENRY“

239,-
​469,-***

-49%

14 | Dekorační polštář 
„LIVI“, cca 45/45 cm

HOTOVÝ ZÁVĚS „ULRICH“, 100% Polyester, kombinovaná páska, různé barvy,  
rozměr: 135/245 cm 399,- rozměr: 135/145 cm, 259,- rozměr: 135/175 cm, 369,-  
rozměr: 135/300 cm, 499,- KUSOVÁ ZÁCLONA „TOSCA STORE“, Š/D: cca  
300/145 cm 199,- Š/D: cca 300/175 cm 399,- Š/D: cca 300/245 cm 449,- 
(69950846/01-18;0875/01-02,06-07;0876/01-02,06-07;0854/02,05-08;0396/01-03)

319,-
​479,-***

9 | Polštář pod hlavu 
„ANTIBACTERIAL“

1.499,-
​1.999,-***

10 | Duo přikrývka 
„WELLNESS“

659,-
​949,-***

Měkká deka 
„BOUCLE“, cca 
130/170 cm

499,-
​799,-***

14 | Kožešinová 
deka „LIVI“, Š/D: 
130/170 cm

Cenový
trhák

Cenový
trhák

259,-
​399,-*** -35%

Hotový závěs „ULRICH“, 
135/145 cm

OD

19,-
​25,-*** -24%

16 | Froté série 
„MELANIE“

OD

-50%
129,-
​259,-***

11 | Povlečení  
„BRIGG“

99,-
15 | Polštář 
na sezení 
„LOLA“

259,-
-44%​469,-***

Povlečení  
„GINGKO“

klikni & rezervuj zdarmaklikni & vyzvedni zdarmaOnline Shop: mobelix.cz

199,-
​339,-***

Kusová záclona 
„TOSCA STORE“, 
cca 300/145 cm

OD
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Spektrum energetických tříd 

Všechny nabídky jsou platné od 14.10.2024 do 27.10.2024, do vyprodání zásob. Chyby sazby a tiskové chyby jsou vyhrazeny. 
Všechny ceny jsou prodejní ceny vč. DPH. Omyly, meziprodej a modelové změny jsou vyhrazeny. Speciální akce jako 1+1 zdarma 
se nemusí vztahovat na e-shop. Zboží bez dekoračních předmětů. Odběr pouze v množstvích typických pro domácnost. Tiráž: 
XLCZ Nábytek s.r.o. Pražská 135, 251 01 Čestlice info@moebelix.cz. Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání 
zásob. *Původní cena se vztahuje na nezávaznou doporučenou spotřebitelskou cenu. *** Nejnižší cena za posledních 30 dní. Více 
nabídek najdete na www.mobelix.cz

Praha Vysočany, Praha Stodůlky, Plzeň, Jenišov u Karlových Varů, České Budějovice, 
Ústí nad Labem, Most, Pardubice, Jihlava, Brno, Zlín,  
Liberec, Ostrava, Olomouc, Strakonice, Kladno, Kunovice, Jindřichův Hradec  
Tel. všechny pobočky: Call centrum 519 789 811

Více produktů z 
reklamy zde

Sledujte nás na:

klikni & rezervuj zdarmaklikni & vyzvedni zdarmaOnline Shop: mobelix.cz

4  SADA HRNCŮ „TOP LINE XL“, stříbrná, nerezová 
ocel, 14dílná 2.599,- (68760086)

2.599,-
​4.299,-*** -39%

4 | Sada hrnců  
„TOP LINE 
XL“, 14dílná

79,-
​99,-*** -20%

6 | Svícen 
„DIVAN“

7  SÉRIE ÚLOŽNÝCH KOŠŮ „SOFTEX“, různé barvy 
a velikosti, plast, Š/V/H: 19,4/11/,19,4 cm, 39,- Š/V/H: 
26,4/11/19,4 cm, 49,- Š/V/H: 28/27/28 cm, 109,- KOŠ NA 
PRÁDLO, Š/V/H: 34/60/43 cm, 389,- KOŠ NA PRÁDLO, 
Š/V/H: 39,7/27,4/59,4 cm, 199,- (13810053/01-03;0056/01-
03;0057/01-03;0058/01-03;0059/01-03;0060/01-03)

8  ODKLÁDACÍ PROSTOR NA BOTY „LEO“, na 1 pár bot, 
39,- SADA VĚŠÁKŮ „KATHRIN“, bílá/černá tříděné, dřevo, 
5 ks/bal., Š/V: ca. 44,5/23 cm, 89,- SUŠÁK NA PRÁDLO 
„VILEDA KING“, černý, Š/V/H: 174/91/57 cm, sušící plocha 
20 m, s kolečky a zámkem 999,- (43870010;35280056;822400
09/01;85940262/01;42010035)

OD

89,-
8 | Sada věšáků  
„KATHRIN“,  
5 ks/bal.

​99,-***

OD 39,-
​59,-*** -33%

7 | Série úložných košů 
„SOFTEX“

OD

39,-
8 | Odkládací prostor 
na boty „LEO“

2  SÉRIE NÁDOBÍ „BRIGITTE“, bílá, opál.sklo, odolné proti  
poškrábání, P: 20 cm, PLYTKÝ TALÍŘ, P/V: 25 cm, 19,-  
DEZERTNÍ TALÍŘ, P: 18 cm 15,-  
HLUBOKÝ TALÍŘ, P: 20 cm 19,-  
MISKA NA MÜSLI, P/V: 16/5,2 cm 15,-  
MÍSA, P/V: cca 11,4/4,5 cm 15,-  
MÍSA NA SALÁT, P/V: cca 19/6,9 cm 29,- (42200003/01-06)

15,-
2 | Série nádobí 
„BRIGITTE“

3  PÁNEV „THOR“, černá, hliník, Ø/V: cca 26/5cm 129,- PANVICE NA 
SMAŽENÍ, „BASIC“, plast, lisovaný hliník, nepřilnavý povrch ILAG®, 
cca 0,5 l, Ø/V: cca 16x3,8 cm, 129,- Ø/V: cca 20x4,3 cm, 159,- Ø/V: cca 
24x4,5 cm, 199,- Ø/V: cca 28x5 cm, 259,- PÁNEV NA PALAČINKY, 
Ø/V: cca 24x2 cm, 199,- (0095;35860095/01;68760114/01-05)

5  DÓZA NA POTRAVINY „MAGNUS“ , čiré sklo, kryt 
z nerezové ocele, Ø/V: cca 11,5/12 cm 39,-  
Ø/V cca 11,5/17 cm 59,- Ø/V cca 11/22 cm 69,-  
Ø/V cca 11,5/27,5 cm 79,- (81260018/01-04)

999,-
-23%​1.299,-***

8 | Sušák na prádlo 
„VILEDA KING“

6  SVÍCEN „DIVAN“, 6 různých barev, kov, P/V: cca 
9/16 cm 79,- SVÍČKA S LED DIODOU „LEONIE“, 
parafín, baterie AA, P/V: cca 7,5/10 cm 59,- VONNÁ 
SVÍČKA „MOMO - MAXITEELICHT“, různé barvy, 
parafin/stearin, 6 ks/bal., Ø/V: ca. 5,9/2,4 cm 45,-  
SÉRIE SVÍČEK „LIA“, různé barvy a velikosti,  
parafín, OD 59,- (0225;66410225/01;58020004/01;0010/ 
01;67950040/01-03,05,07-13;0041/01,03,05-06,08-13;0042/ 
01-08,11-13;80100010/01)

TOP nabídka

1  KOMBINOVANÝ SERVIS „VERONA“, různe barvy, kamenina, 
16-dílná sada 799,- SKLENICE NA VÍNO „NORMA“, křyšťálové 
sklo, cena za kus 39,- SKLENICE NA KOŘALKU „TREVISO“ 65,- 
SÉRIE PŘÍBORŮ „KARO“, ušlechtilá ocel 18/0, 14,- KARAFA 199,- 
(71360555;32800054/01-05;0164;67430047/06,01-05;77400002)

799,-
​999,-*** -20%

1 | Kombinovaný 
servis „VERONA“

39,-
5 | Dóza na potraviny“ 
MAGNUS“

Cenový
trhák

129,-
3 | Pánev  
„THOR“

39,-
1 | Sklenice na 
víno „NORMA“

14,-
​20,-*** -30%

1 | Série příborů 
„KARO“

OD
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